
 

 

 

Τδροπλάνα χαμζνα ςτο… διάςτημα 
 
ΕΠΕΡΩΣΗΗ: 
 
Η διαςυνεςιμότθτα των Νθςιών είναι επιτακτικι ανάγκθ για τθν ουςιαςτικι επικοινωνία μιασ 
νθςιωτικισ Περιφζρειασ. Η ίδρυςθ υδατοδρομίων κα μποροφςε να επιφζρει πολλαπλά οφζλθ 
ςτισ τοπικζσ κοινωνίεσ, καλφπτοντασ κοινωνικζσ ανάγκεσ μεταφορών και ενδοεπικοινωνίασ μεταξφ 
των νθςιών, δθμιουργώντασ νζεσ τουριςτικζσ τάςεισ όπωσ το “island hopping”. 

 

Τθν προοπτικι αυτι φιλοδοξοφςαν να υπθρετιςουν προθγοφμενεσ Περιφερειακζσ αρχζσ. Η 
επιτομι αυτοφ το εγχειριματοσ διαδραμματίςτθκε το 2021 ςυνάπτοντασ προγραμματικι 
ςφμβαςθ για τθν καταςκευι 5 υδατοδρομίων, με κόςτοσ 3 εκατ. Ευρώ (!) με τθν αναπτυξιακι 
ΔΕΠΑΝ (Δίκτυο Ελλθνικών Πόλεων για τθν Ανάπτυξθ) που υποτίκεται είχε τθν τεχνογνωςία και τθν 
επάρκεια που δεν είχε θ ΠΙΝ. Το Ελεγκτικό Συνζδριο όμωσ ακφρωςε τθ ςφμβαςθ που προωκοφςε 
θ ΠΙΝ, κακώσ διαπίςτωςε ςθμεία «καταςτρατιγθςθσ των διατάξεων». Οπότε και ζμειναν τα 
ςχζδια για ακόμθ μια φορά ςτον αζρα. 
 

Ζκτοτε, θ Περιφζρεια Ιονίων Νιςων βρίςκεται ςε μια περιδίνθςθ, κακώσ διαβάηουμε ςυνεχώσ 
δθμοςιεφματα ότι «ξεκινάνε» τα υδροπλάνα τισ πτιςεισ τουσ, αλλά διαπιςτώνουμε ότι 
ολοκλθρώκθκε άλλθ μια χρονιά χωρίσ υδροπλάνα. 

 

Μετά τθν προθγοφμενθ επερώτθςθ τθσ παράταξθσ μασ για το ςυγκεκριμζνο ηιτθμα, αλλά και τα 
δθμοςιεφματα που βρίςκουν το φωσ τθσ δθμοςιότθτασ, 
 
 επερωτάται ο κ. Περιφερειάρχησ: 
 

 ε τι ςτάδιο βρίςκεται η ολoκλήρωςη του δικτφου υδατοδρομίων ςτα υπόλοιπα Ιόνια 
Νηςιά; 

 Πώσ θα διαςφαλίςει η ΠΙΝ ότι μόλισ ξεκινήςουν τα δρομολόγια η μετακίνηςη των 
κατοίκων δεν γίνει θα εξελιχθεί ςε άλλη μια απληςίαςτη παροχή όπωσ και τα 
αεροπορικά, δίνοντασ ο επενδυτήσ προτεραιότητα ςτην τουριςτική εκμετάλλευςη;  

 Διατίθεται η ΠΙΝ να επιδοτήςει μζροσ από το κόμιςτρο των ειςητηρίων των μονίμων 
κατοίκων των νηςιών (όπωσ κάνουν άλλεσ νηςιωτικζσ περιοχζσ π.χ. Κανάρια νηςιά); 

 Ζχει την πρόθεςη η ΠΙΝ να επιδοτήςει ή να διεκδικήςει κρατική επιχορήγηςη για 
δρομολόγια και τη χειμερινή περίοδο; 
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